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ATA DA 82ª (OCTAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. 06 (SEIS) DE DEZEMBRO 

DO ANO DE 2023, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: 

DEMIR PEIXOTO, MACÊDO MARQUES, CAPITÃO MARTINS, 

JEORGENES CASTRO, ANTENOR, EDÍZIO MOREIRA, JORDÃO, 

IVONALDO LIMA, MANOEL CORREIA, PASTOR NETO, ROMUALDO 

BEZERRA ANDERSON SOUSA, PATRIARCA, ROBÉRIO SANTOS E 

CLÁUDIO FREITAS. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 

TRANSFORMA A SESSÃO ORDINÁRIA EM SESSÃO SOLENE EM 

HOMENAGEM AOS EX-ATLETAS E DESPORTISTAS DA CIDADE, EM 

ALUSÃO AO DIA NACIONAL DO ATLETA. EM SEGUIDA, O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO JUSTIFICA A AUSÊNCIA DOS 

VEREADORES LÉO SALES, ALINE DO HOSPITAL, RAFAEL 

LACERDA E JÚLIO CÉSAR. O MESTRE DE CERIMONIAS MÁRCIO 

VENICIOS ANUNCIA O INICIO DA SOLENIDADE E PASSA A 

PALAVRA AO PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO QUE CONVIDA PARA 

COMPOR A MESA: O SECRETÁRIO DE ESPORTE, TALES SARAIVA, 

O EX-JOGADOR DE FUTEBOL DE SALÃO E CAMPO, CLAUDINHO, 

EX-VEREADOR E PRESIDENTE DO MARACANÃ, CESINHA VON 

PAUMGARTTER, O EX-SECRETÁRIO, TORCÁPIO VIEIRA, EX-

VEREADOR, VALDEMAR ALVES E O EX-ATLETA, GILMÁRIO COSTA. 

O MESTRE DE CERIMONIA LISTA OS HOMENAGEADOS: JOSÉ 

VALDEMI GOMES PEIXOTO; MILTON JERÔNIMO DE OLIVEIRA; 

FRANCISCO AIRES MEDEIROS; GILMÁRIO COSTA DA SILVA; JOSÉ 

MÁRIO OLIVEIRA DA COSTA; FRANCISCO DA SILVA OLIVEIRA; 
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FRANCISCO NEWTON LIMA DOS SANTOS; MARCOS ANTÔNIO 

NASCIMENTO DA SILVA; NICODEMIO HONÓRIO DE ABREU; 

FRANCISCO TORCÁPIO VIEIRA DA SILVA; AUGUSTO CÉSAR 

SOARES CAMPOS; FRANCISCO WELIGTON NOBERTO VIANA; 

CRISTIANO GONÇALVES MARTINS; MARIA DE FÁTIMA LEMOS DA 

SILVA; JOEL ELVIS DIAS MACÊDO; AURILIO PIMENTA PIREZ; 

FRANCISCO EDILBERTO FERREIRA FEITOSA; CARLOS ALBERTO 

NOGUEIRA; RAIMUNDO NONATO DE SOUSA MENDONÇA; JOSÉ 

CAVALCANTE PRATA NETO (IN MEMORIAM) - REPRESENTADO 

POR NILZA SOUSA (DIRETORA DO PROJETO PRATA NETO), 

MARCELO EDUARDO FREIRE DE LIMA; CARLOS EDUARDO 

SANTOS DE SOUSA; EISENHOWER SANTANA MARINHO; JOSÉ 

EDILBERTO VIANA LIMA; EVANDRO DOS REIS CAMURÇA; ANTÔNIO 

AUGUSTO LIMA DA SILVA; PAULO HENRIQUE DA SILVA 

MAGALHÃES; JOSÉ MARCONDES DA SILVA MACIEL; CÈSAR 

AUGUSTO VON PAUMGARTTEN; MAURICIO FURTUNATO SANTANA 

FILHO; CÉSAR XIMENES FERNANDES; FRANCISCO CÉSAR 

PAULINO TAVARES; ELIAS FRANÇA DE SOUSA; VALDEMAR ALVES 

DE LIMA. APÓS A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL E DO HINO DE 

MARACANAÚ O MESTRE DE CERIMONIA REGISTRA A PRESENÇA 

DA SECRETÁRIA ESPECIAL DA MULHER E DOS DIREITOS 

HUMANOS, MARGARETH ROSE, SECRETÁRIO DE CIÊNCIA, 

TECNOLOGIA, INOVAÇÃO E FORMAÇÃO TECNOLÓGICA, 

PAULINHO VON PAUMGARTTER E O SUPLENTE DE VEREADOR, 

ABIAS BEZERRA E O PREFEITO ROBERTO PESSOA. EM SEGUIDA 

FAZ A LEITURA DO REQUERIMENTO LEGISLATIVO Nº 854/2023 DO 

VEREADOR MACÊDO MARQUES. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO, 
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O VEREADOR MACÊDO MARQUES FALAM SOBRE OS 

HOMENAGEADOS. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO PASSA A 

PRESIDÊNCIA DA SESSÃO SOLENE AO VEREADOR MACÊDO 

MARQUES. O MESTRE DE CERIMONIA FAZ A LEITURA DE UM 

BREVE HISTÓRICO. LOGO DEPOIS, O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

ESPORTE, TALES SARAIVA, FALA SOBRE A IMPORTÂNCIA DESSA 

HOMENAGEM E SEUS OS HOMENAGEADOS, AGRADECE AOS 

FUNCIONÁRIOS DA SECRETARIA DE ESPORTES, AS LIDERANÇAS 

QUE TEM SEUS PROJETOS NOS BAIRROS E ESCLARECE A 

SITUAÇÃO DO ESTÁDIO MUNICIPAL. EM SEGUIDA, INICIA A 

ENTREGA DAS COMENDAS AOS HOMENAGEADOS. EM SEGUIDA, 

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR MACÊDO MARQUES 

FAZ AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO, CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 

12 (DOZE) DE DEZEMBRO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, 

FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 


